



济宁消防联合特警等部门开展“零点”夜查

一个“平安夜”消除5841处火患

本报济宁12月28日讯(记者 苏洪印 通讯员 梁宁) 24日晚,济宁消防部门联合治安、特警等部门走进公众场所以及居民小区,开展了“零点”夜查行动中。当晚,全市共发现火灾隐患9675处,督促整改火灾隐患5841处。

当晚7点,齐鲁晚报·齐

鲁壹点记者跟随联合执法人员来到金宇路一家电商场内。在该商场一楼消防控制室内,联合执法人员发现消防控制室的值班人员没有持证上岗。

在随后的检查中,联合执法人员还发现一路之隔的一家卖场消防疏散通道堵塞。“这些隐患我们要求限期整

改,根据施工耗时情况,给他们一周时间整改。”联合执法人员说,对一些能立即整改的隐患,要求立即整改,并安排人次日来验收。

本次行动,联合执法人员重点夜查的区域包括,夜间生产经营的劳动密集型企业,歌舞厅、酒吧、影剧院、宾馆、饭店、茶馆、网吧、健身房、桑拿

洗浴等公众聚集场所;节日庆典、文艺演出、商业促销等大型群众性活动举办场所;教堂、寺庙等宗教活动场所以及全市居民住宅(包含商住楼)、群租房。

检查的主要内容包括,单位消防安全管理人、值班人员、消防控制室操作人员等是否在岗在位并认真履行

职责;室内装修是否违规使用聚氨酯泡沫等易燃可燃材料等。

当晚,全市共组成378个检查组,出动警力1170余人,共检查单位3465家,发现火灾隐患9675处,督促整改火灾隐患5841处,临时查封单位35家,责令“三停”单位117家。

济宁消防走进金乡县王杰小学开展帮扶活动

孩子们都领到了新年“大礼包”

本报济宁12月28日讯(记者 苏洪印 通讯员 杜波涛) 27日上午,济宁消防支队消防官兵代表进金乡王杰小学开展帮扶活动,为孩子们送来书包文具以及消防知识书籍。在传递温情的同时,消防官兵们也通过走访英雄王杰的成长地,加强学习了“不怕苦、不怕牺牲”的精神。

当日上午9点20分,阳光洒进金乡县鱼山街道王杰小学校园内。时值课间活动时间,孩子们三五成群欢快地在操场上玩耍。“孩子们,消防战士叔叔们给你们送东西来了。”学校老师杨艳秋一声招呼,孩子们簇拥过来。“谢谢消防战士叔叔。”大家异口同声地欢呼雀跃起来。

为了让孩子们感受到冬日里的温情,消防官兵代表给每位孩子都准备了一个大礼包。里面既有结实时尚的

书包、五颜六色的文具,也有图书漫画及专供小学生们阅读的消防知识书籍。

王杰小学有5个年级,每个年级一个班,共有40多名孩子。“孩子大多是本村的,因为村子比较小,所以学生也不多,一些年级还不到10个孩子。”老师杨艳秋介绍。“谢谢消防战士叔叔们的关爱,这些礼物正是我们平时最需要的礼物。”二年级的小学生曹文爽说。

当天上午,消防官兵代表还到村里走访,实地感受了英雄王杰的成长地。“我们会把王杰小学当成一个定点帮扶的对象,来这里不仅是传递温情,更是通过学习王杰‘不怕苦、不怕牺牲’的精神,鼓舞战士们全心全意保卫国家和人民财产安全。”济宁消防支队副政委井源表示。



孩子们为消防官兵代表戴上红领巾。本报记者 苏洪印 摄

第101次战斗



他就坐在我的对面。桌子上堆满了书,他在这堆书中间腾了块地,拿出本子,头也不抬地写着数字。房间的每一寸空气都被安静的分子填满,只有他不时抽动的鼻涕声,才能证明这个世界还在运转。

然而,10分钟前的世界完全不是这个模样。我的战友,一位和我一样身经百战、意志坚定的同志正在与他进行着激烈的斗争。要知道,我的这位战友曾接受过最为严格的心理培训,曾在无数个战场上取得胜利,对付他理应绰绰有余。

当我接到战友请求支援信号的时候,简直不敢相信自己的耳朵。然而,结局就是这样残酷。她败了,她几乎被他搞疯了,尽管她在他身上花的功夫最大。如今,只能由我亲自出马了。

到目前为止,一切还是那么平静。他已经写满了一页,头依旧不抬。他温文尔雅地掀开了第2页,眼睛从没离开过那本书。作为一个戎马一生的军人,我经历过无数个对手,我知道战机的重要,我明白,他同样寻找着战机。

败倒在一边的我的战友似乎还没有从上一场战斗中缓过神来,她喘着粗气地将希望寄托在我的身上。他似乎什么也没有经历过,全神贯注的样子甚至让你怀疑刚才的战斗是否真的发生过。不时抽动鼻涕的动作甚至让人生了怜悯之心。

我突然意识到,坐在我对面的人是个高手。

他深得太极之精髓,以静制动、以柔克刚、以慢制快,以小力胜大力、真可谓四两拨千金。就在我刚要发作的时候,他便恭恭敬敬地鞠躬认错,两眼装满了惭愧,反倒让我找不到任何发作的理由。我试图用犀利的

眼神寻找他的瑕疵,哪怕一丝一毫。但是,没有机会,他的眼睛压根不抬一下,反倒是两个大耳朵就像全天候的雷达,反侦察着我的一举一动。

突然,一个电话打过来。为了这场战斗,我早已调成了震动。但是这轻微的震动依旧能够打破这尘封的安静。然而他丝毫不为所动,教科书式的标准坐姿,依旧温文尔雅地掀开了第三页。

我起身去接打电话,就在我站起身来,扭动身体目光离开他的一瞬间,他的头抬起来了。

好,终于抓住了。我关了电话,侧身回来,准备提高嗓门大声训斥。就在这一刹那,他乖乖地站起身来,走到我的面前,小心翼翼地做完了,我能不能喝点水?”

这是我的第101次战斗,战斗还在继续。

井源作于家中
2017年12月23日

冬春火灾防控

辖区内排查整治隐患 汶上今冬明春防火灾

本报济宁12月28日讯(记者 苏洪印 通讯员 高德雨) 日前,汶上消防大队深入辖区各类场所开展火灾隐患排查整治行动,督促社会各单位、场所全力做好今冬明春期间的消防安全工作。

大队消防监督执法人

员重点检查了辖区内社会各单位、场所消防设施器材的维护保养情况、疏散通道和安全出口的畅通情况等,并实地查看了单位内部消防安全责任制落实情况,防火检查、巡查制度是否落实到位,娱乐服务场所是否违规在室内使用明火等情况。

邹城开展消防检查 排除校园安全隐患

本报济宁12月28日讯(记者 苏洪印 通讯员 杨辉孔) 23日,邹城消防大队监督执法人员以排查火灾隐患、消防安全专项整治为重点,深入邹城市实验中学等学校开展消防安全大检查工作。

检查中,重点检查了学校的安全出口和疏散通道是否畅通;消防设施是否完

备,应急照明灯和疏散指示标志是否完好;学生宿舍内是否使用大功率电器;消防安全管理制度是否落实;档案及规章制度是否健全等内容。

对发现的问题,大队监督执法人员责令学校负责人及时整改,严格落实消防安全责任制,确保从源头上消除火灾隐患。